



**INSTITUTUL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU
POMICULTURA PITESTI, MARACINENI**
O.P.1, C.P. 73, Loc. Pitești, jud. Argeș, cod 110006,
Tel: +40-248-278066; Fax: +40-248-278477;
E-mail: office@icdp-pitesti.ro; Internet: <http://www.icdp.ro>



ANUNȚ

Institutul de Cercetare- Dezvoltare pentru Pomicultură Pitești- Mărăcineni, cu sediul în com. Mărăcineni, str. Mărului, nr. 402, jud. Argeș, organizează în data de 27.03.2019 ora 10 concurs pentru ocuparea posturilor vacante de:

- Director tehnic: Cerințe: licențiat/ doctor în științe agronomice, gradul profesional- minim CS III, vechime în specialitate 15 ani.
- Șef Laborator Tehnologii pomicole- Protecția plantelor. Cerințe: licențiat/ doctor în științe agronomice, gradul profesional- minim CS III, vechime în specialitate 7 ani;
- Șef Laborator Genetică și Ameliorare. Cerințe: licențiat/ doctor în științe agronomice/ biologice, gradul profesional- minim CS III, vechime în specialitate 7 ani;
- Șef Laborator Arbuști fructiferi și căpșun Cerințe: licențiat/ doctor în științe agronomice/ biologice, gradul profesional- minim CS III, vechime în specialitate 7 ani;

Candidații vor susține o probă orală și vor prezenta un proiect de management.

Tematica și bibliografia se comunică celor ce se înscriu la concurs de către Compartimentul resurse umane.

Cererea de înscriere la concurs, documentele ce dovedesc vechimea și competențele profesionale, proiectul de management, împreună cu cazierul judiciar și adeverința medicală se depun la Compartimentul resurse umane al unității până la data de 19.03.2019 ora 15.00.

Rezultatele concursului se comunică în termen de 24 ore de la finalizarea probelor. Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor la sediul ICDP Pitești- Mărăcineni. Aceasta va fi soluționată în maxim o zi lucrătoare de la depunere.

Rezultatul final se afișează la sediul ICDP în termen de o zi lucrătoare de la soluționarea contestațiilor.

Informații suplimentare se pot obține la sediul Institutului sau la tel. 0248/ 278.066, int.23.

Director General

Dr. Ing. Coman Mihail

